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На конкурс «Шануймо вчителя свого»

  

Школа, як сказав поет, «надій моїх октави». Попри всі негаразди, труднощі й прорахунки,
в Україні є люди, жертовно віддані національній ідеї, для яких школа, освіта і культура,
доля наших дітей тотожна їхній власній творчій і життєвій долі, і вони підтверджують це
своєю працею. Такі люди є і в нашій великій освітянській родині. Багато заслужено
гарних слів сказано про вчителя, та й, дійсно, «школа вчителем стоїть», але сьогодні мені
хочеться повести мову про директора школи. Нелегка вчительська доля – це знають усі,
а директорська?.. Що й казати. І тільки ті, кому болять шкільні проблеми , кому школа –
це рідний дім, кому небайдужа доля й майбутнє нації, керують десятки років духовними
острівцями,  ім’я яким – школа. Мова піде про досвідченого директора школи Діброву
Людмилу Олександрівну
, яка допомагає і підтримує, ділиться досвідом і надає поради, яка добрим словом уміє
заспокоїти і переконати в тому, що посада директора – найпрестижніша в світі.

      

Напрочуд щедра і по-українськи тонка душа у цієї гарної жінки. Це якесь дивовижне
поєднання людяності, відкритості, толерантності, високого професіоналізму, патріотизму
і творчого таланту керівника  навчального закладу. Сімнадцять років Людмила
Олександрівна   працює директором  Сухоєланецької ЗОШ І-ІІІ ступенів.  Її професійний
почерк керівника оригінальний і самобутній, бо вона -  професіонал найвищої проби, яка
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має талант керувати  колективом в атмосфері творчого дерзання і піднесення. Скільки
перемог та здобутків мають учнівський та педагогічний колективи Сухоєланецької
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  -  не злічити.

  

    Щира захопленість, навіть одержимість директора не дивує, а вражає, коли йдеться
про виховання і навчання дітей незалежної Української держави. Вона переймається
усіма радощами і болями, успіхами і невдачами своїх учителів та вихованців. У школі
створений культурно-освітній простір, який відповідає найвищим міркам і стандартам.
Істина стара: без талановитих учителів немає талановитих учнів. У школі впродовж
багатьох років створювалася атмосфера свободи вибору, самовираження , душевного
комфорту, усвідомлення кожною дитиною своєї індивідуальної неповторності. І роль у
цьому директора школи  неоціненна. Вона – істинний лідер. Не тільки за посадою, -  за
своєю суттю. Її життєва позиція змушує не лише колег, а й батьків та дітей перебувати у
динамічному русі, у постійному пошуку нового і незвіданого з почуттям внутрішнього
горіння і дерзання. Ось і зараз школа, яку очолює Людмила Олександрівна, стала
учасником пілотного проекту «Опорна школа» (до речі, одна в Миколаївській області),
який ініційований Міністерством фінансів України, зокрема екс-міністром Наталією
Яресько за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді спорту України. Проект
передбачає створення опорних шкіл , де організовано  підвіз дітей на навчання з інших
сіл, тобто виникла потреба ліквідації або реорганізації малокомплектних сільських шкіл, у
яких навчаються менше 25 учнів. Так як все більша кількість учителів навчає все меншу
кількість учнів, якість освіти у великих школах набагато краща, ніж у малих, такі школи не
можуть дати дитині знання, можливість повноцінного спілкування та розвитку. Крім того
великі затрати на утримання малих шкіл не дозволяють модернізувати великі школи.
Постановою Кабінету Міністрів такі школи з 01 вересня 2016 року вже не фінансуються з
державного бюджету. Реалізація  пілотного проекту стала  можливою  за підтримки
благодійних фондів, зокрема  WesternNISEnterpriseFund, уряду Сполучених Штатів 
Америки (USAID) та корпорації Microsoft України. В межах проекту в нашій школі 
проведено ремонт фасаду та ганку, замінено 89 вікон, встановлено пандус для дітей з
обмеженими можливостями, проведено  капітальний ремонт чотирьох внутрішніх
туалетів, танцювального та музичного  залів, замінено дерев’яну підлогу в коридорах
основної школи керамічною плиткою, а в коридорах корпусу початкових класів –
лінолеумом, встановлені вхідні металопластикові двері та замінено фанерний тамбур на
металопластиковий, а також встановлено 19 металопластикових дверей у навчальних
кабінетах. Школа  оснащена новим інтерактивним комплексом (11 комп’ютерів,
мультимедійний проектор та інтерактивна дошка), новими меблями для кабінетів фізики
та інформатики, початкових класів, а також обладнанням, приладами та
демонстраційними матеріалами для кабінетів біології, фізики, хімії.  В рамках проекту
Людмила Олександрівна пройшла навчання та успішно закінчила Школу освітніх інновацій
і управління в Центрі інноваційної освіти «Про.Світ» в м. Києві.

  

 Людмила Олександрівна – чудова людина: добра, щира, відкрита, тактовна, з
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розвинутим почуттям гумору. Вона завжди допоможе і захистить. Це прекрасно, коли
директором школи працює така людина, людина-подвижник, людина-творець.

  

 Діброва Людмила Олександрівна -   керівник  високого рівня професіоналізму,
ініціативи, творчості, педагогічної культури. Вона вміло створює
організаційно-педагогічні умови для професійно-особистісного зростання вчителів, надає
кваліфіковану допомогу в освоєнні новітніх освітніх технологій, в роботі вчителя над
науково-методичними розробками, керує інноваційною діяльністю педагогів .   Надання
методичної допомоги вчителям будує на глибокому всебічному аналізі їх запитів у
підвищенні педагогічної майстерності, спрямовує на досягнення максимально високого
результату для кожного учасника цілісного педагогічного процесу. Вона – істинний
лідер. Не тільки за посадою, -  за своєю суттю. Її життєва позиція змушує не лише колег,
а й батьків та дітей перебувати у динамічному русі, у постійному пошуку нового і
незвіданого з почуттям внутрішнього горіння і дерзання. Людмила Олександрівна –
чудова людина: добра, щира, відкрита, тактовна, з розвинутим почуттям гумору.        
Вона - високодосвідчена, компетентна людина,  переможець районних етапів
Всеукраїнського конкурсу „Учитель року-1993” та  „Учитель року-2003” в номінації
«учитель української мови та літератури», має вищу кваліфікаційну категорію, звання
„вчитель-методист”, нагороджена знаком „Відмінник освіти України”та медаллю «За
відданість справі». За багаторічну плідну працю Діброва Л.О. неодноразово
нагороджена Почесними грамотами відділу освіти Новоодеської РДА, Новоодеської
районної ради, Новоодеської райдержадміністрації, управління освіти і науки ОДА,
Миколаївської облдержадміністрації, Міністерства освіти і науки України.

  

 Вона - еталон  жіночності. Приклад для наслідування. Зразок. На неї хочеться
рівнятися. З нею хочеться порадитися. З нею хочеться говорити про вічне, тому що вона
має світлу душу, тому що вона – Директор.        Людмила Олександрівна  – мудрий
наставник,  втілення  інтелігентності, толерантності, доброти, чуйності. Їй не заздрять.
Нею захоплюються.  А хіба не це головне в професії директора.

  

О.В. Баришнікова, голова первинної профспілкової організації  Сухоєланецької
ЗОШ І-ІІІ ступенів Новоодеського району 
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